



## Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Puławach

ul. Bema 1, 24-100 Puławy  
NIP 716-22-38-942 REGON 431205731  
Tel. 81 45 02 389

[www.szpitalpulawy.pl](http://www.szpitalpulawy.pl)

[zp@szpitalpulawy.pl](mailto:zp@szpitalpulawy.pl)

L.dz. 107/231/2022

Puławy, 26.04.2022 r.

### Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu nr ZM 12/230/2022

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na kompleksową dostawę energii elektrycznej obejmującą sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie dystrybucji energii elektrycznej dostarczanej do obiektów Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Puławach., opublikowanego w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej dnia 05.04.2022 roku pod nr 2022/S 067-176424.**

#### odpowiedzi na pytania

Działając w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

##### **Pytanie nr 1:**

Dotyczy SWZ Rozdział IV Termin wykonania zamówienia: Mając na uwadze treść ustawy Prawo zamówień publicznych, termin realizacji umowy w sprawie zamówienia publicznego musi być wskazany precyzyjnie już na etapie wszczęcia postępowania (w ogłoszeniu i w SWZ), celem umożliwienia wykonawcom złożenia porównywalnych ofert. W związku z powyższym, uprzejmie prosimy o uszczegółowienie terminu obowiązywania umowy, poprzez wskazanie dziennych dat granicznych.

##### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SWZ.

##### **Pytanie nr 2:**

Dotyczy SWZ Rozdział Opis sposobu obliczenia ceny pkt 3: Informujemy, że w przypadku jednostki rozliczeniowej, jaką jest kWh, wszystkie przedsiębiorstwa obrotu energią elektryczną stosują podawanie cen jednostkowych z dokładnością do czwartego miejsca po przecinku, zgodnie z obowiązującymi Taryfami za sprzedaż i dystrybucję energii elektrycznej. Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści podanie ceny jednostkowej w zł/kWh z dokładnością do czterech miejsc po przecinku, natomiast ceny ogólnej za całość zamówienia brutto oraz wartości netto i kwoty VAT z tytułu sprzedaży energii podanie z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.

##### **Pytanie nr 3:**

Dotyczy SWZ Rozdział Opis sposobu obliczenia ceny pkt 4: Wykonawca prosi o potwierdzenie czy przy obliczeniu oferty należy zastosować stawkę podatku VAT w wysokości 5 %?

##### **Odpowiedź:**

Zgodnie z obowiązującymi przepisami.

##### **Pytanie nr 4:**

Dotyczy Załącznik nr 3 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, Parametry dostarczanej energii elektrycznej pkt 2: W odniesieniu do przedmiotowego zapisu informujemy, że zgodnie z § 42 rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną, Zamawiającemu przysługują jedynie bonifikaty. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o usunięcie słowa „upustu” we wskazanym zapisie.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z modyfikacją z dnia 26.04.2022 r.

**Pytanie nr 5:**

Dotyczy Załącznik nr 3 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, Parametry dostarczanej energii elektrycznej pkt 3: Wykonawca informuje, że zmiana mocy przyłączeniowej lub mocy umownej jest możliwa w ramach określonych w przedmiocie zamówienia taryf. W związku z powyższym prosimy o modyfikację zapisów poprzez określenie, iż „Zamawiający może zwiększyć moc przyłączeniową/umowną do obiektów w ramach określonych przez Zamawiającego w przedmiocie zamówienia grup taryfowych”.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SWZ, Załącznik nr 3 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, Parametry dostarczanej energii elektrycznej pkt 4.

**Pytanie nr 6:**

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z taryfą OSD, Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.”

**Odpowiedź:**

Podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD.

Zgodnie z modyfikacją z dnia 26.04.2022 r.

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Zakładu  
Opieki Zdrowotnej w Puławach

*Piotr Rybak*

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

*mgr Małgorzata Mączka*

Dział/Sekcja	Dział Zamówień Publicznych	Dodatkowe informacje
Sprawę prowadzi: imię i nazwisko	Małgorzata Mączka	
Tel:	81 45 02 389	
e-mail:	<a href="mailto:mmaczka@szpitalpulawy.pl">mmaczka@szpitalpulawy.pl</a>	